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UNIA Título % R 
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Resultados encuesta 
de expectativas 

 
60% 

 
60% 

 
56,40% 

 
67,74% 

 
67,74% 

 
63,47% 

 
67,74% 

 
67,74% 

 
54,28% 

 
40% 

 
40% 

 
38,12% 

 
70% 

 
70% 

 
61,92% 

 
73,33% 

 
73,33% 

 
58,75% 

Satisfacción global del 
alumnado 

 
4,78 

 
32,14% 

 
3,99 

 
2,88 

 
31,03% 

 
3,44 

 
4,5 

 
22,58% 

 
4 

 
4,38 

 
43,33% 

 
3,67 

 
2,38 

 
19,35% 

 
3,56 

 
4,88 

 
16% 

 
3,93 

Satisfacción global del 
profesorado 

 
4,67 

 
44,44% 

 
4,42 

 
4,77 

 
52% 

 
4,56 

 
5 

 
15,38% 

 
4,64 

 
4,91 

 
42,86% 

 
4,70 

 
4,55 

 
33,33% 

 
4,52 

 
5,00 

 
3,57% 

 
4,43 

Satisfacción global 
del PAS ND 3,63 3,22 3,17 3,20 3,82 

Evaluación de la 
actividad docente 
del profesorado 

 
 

4,50 

 
 

32,97% 

 
 

4,56 

 
 

3,88 

 
 

22,72% 

 
 

4,39 

 
 

4,75 

 
 

30,47% 

 
 

4,61 

 
 

4,41 

 
 

38,40% 

 
 

4,60 

 
 

3,22 

 
 

5,61% 

 
 

4,07 

 
 

4,57 

 
 

13,19% 

 
 

4,51 

Satisfacción con los 
sistemas de 
orientación y 
acogida 

 
4,56 

 
32,14% 

 
3,82 

 
2,78 

 
31,03% 

 
3,42 

 
4,5 

 
22,58% 

 
4,01 

 
4,36 

 
43,33% 

 
3,89 

 
4 

 
19,35% 

 
4 4,87 16% 3,95 

Satisfacción del 
alumnado en prácticas NP NP NP NP NP NP 4,66 20,93% NP 4,84 35,55% NP 4,63 50% NP 4,68% 39,28% 4,57 

Satisfacción de los 
participantes en 
programas de 
movilidad 
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NP 

Satisfacción con la 
formación recibida 
(egresados) 

 
 

4,50 

 
 

16,67% 

 
 

4,00 

 
 

4,60 

 
 

35,71% 

 
 

3,42 

 
 

4 

 
 

19,35% 

 
 

4 

 
 

ND 

 
 

ND 

 
 

ND 

 
 

3,22 

 
 

41,93% 

 
 

3,80 

 
 

ND 

 
 

ND 

 
 

ND 

Nº de quejas recibidas 
(UNIA) 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

Nº de sugerencias 
recibidas (UNIA) 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
2 

Nº de felicitaciones 
recibidas (UNIA) 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 


